

2 июня 2023 года в оздоровительном лагере «Весёлые нотки» прошел под девизом «Ура! У нас каникулы!». В этот день прошла торжественная линейка, посвященная открытию лагерной смены и праздничный концерт «Здравствуй, лето! Здравствуй, лагерь! Вместе весело шагать!», где ребята показали свои музыкальные таланты. На спортплощадке были проведены подвижные игры «Прыгай, бегай, играй!». В этот день ребята посетили музей имени П.В. Масленикова, где для них провели музейное занятие «В мире часов». В рамках акции «Каникулы без дыма и огня» посетили наш лагерь и сотрудники МЧС, где с помощью игры, наглядно показали ребятам, как нужно вести себя при различных чрезвычайных ситуациях. День закончился игрой-викториной «Я талантлив и находчив», которую провела библиотечкарь. У ребят осталась масса положительных эмоций в этот день.





